**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio

No 122 Montag, 28.06.2004 122. Jahrgang

■ KCS.net Holding AG, bisher in Seltisberg, Beteiligung an oder Finanzierung von Unternehmen in den Bereichen Systemanalytik, Netzwerktechnik und Softwaresysteme, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19. 02. 2004, S. 5, Publ. 2130980). Statutenänderung: 10. 06. 2004. Sitz neu: Liestal. Domizil neu: Rebgasse 4, 4410 Liestal. Aktien neu: 2'000 Namenaktien zu CHF 100.— [bisher: 1'975 Namenaktien zu CHF 100.— und 250 Namenaktien zu CHF 10.— (Stimmrechtsaktien)]. [Zusammenlegung der bisherigen 250 Namenaktien zu CHF 10.— (Stimmrechtsaktien) in 25 Namenaktien zu CHF 100.—. Das Aktienkapital von CHF 200'000.— ist neu eingeteilt in 2'000 Namenaktien zu CHF 100.—.].

Tagebuch Nr. 2707 vom 22.06.2004 (02329160 / CH-280.3.007.127-6)